

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
на освітньо-наукову програму  
підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня»  
за спеціальності 032 «Історія та археологія», галузі знань 03 «Гуманітарні  
науки» Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені  
Володимира Винниченка

Подана до розгляду освітньо-наукова програма є нормативним документом, у якому визначено мету, завдання та алгоритм підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 032 «Історія та археологія у Центральноукраїнському державному педагогічному університеті імені Володимира Винниченка. Вона розроблена на підставі закону України «Про вищу освіту», Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступенів доктора філософії та доктора наук, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 23.03. 2016 р. № 261.

У освітньо-науковій програмі (далі ОНП), визначені мета, завдання й методи реалізації наукової підготовки здобувачів вищої освіти у частині формування компетентностей та прописаний алгоритм практичної підготовки здобувачів на основі співпраці з науковими державними установами та навчальними закладами України й Кіровоградської області. У відповідності до логіки планування навчального процесу та наукової підготовки у програмі визначено методичне забезпечення та містяться необхідні змістовні складові, які відповідають структурно- логічній схемі ОНП спеціальності 032 «Історія та археологія», які спрямовані на забезпечення програмних результатів.

Навчальний план та графік підготовки здобувачів відповідають завданням освітньо-наукової програми. Послідовність вивчення нормативних та вибіркових дисциплін, перелік та обсяг їхніх компонентів відповідають структурно-логічній схемі Програми та забезпечують відповідність програмних результатів навчання й наукової підготовки здобувачів запитам потенційних стейкхолдерів та конкурентоздатність фахівців університету.

У цілому, освітньо-наукова програма третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти підготовки докторів філософії за спеціальністю 032 «Історія та археологія» відповідає вимогам до такого типу документів, спрямована на розв'язання теоретичних та практичних завдань підготовки наукових кадрів та рекомендується до реалізації в Центральноукраїнському державному педагогічному університеті імені Володимира Винниченка.

Директор Олександрійського  
педагогічного коледжу  
імені В.О. Сухомлинського



А.В. Литвин